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Notulen van de Algemene Ledenvergadering der K.A.V.Alcuinus d.d. 15 april 2004 in 
de zaal van de Katholische Hochschulgemeinde (achterin Café “Chico Mendes”) te 

Aken. 
 
 
Aanwezig: Bart van den Esschert, Raymond Blom, Roy Dolmans, Tom Bisschops, Patrick Loijens, Roel Bröker, Carina 
Ramakers, Dominik Geisler, André Xhonneux, Benjamin Wilkosz, Christoph Geisler, Mechelke Hamers, Wendy Robben, Luc 
Hamers, Nicollette van Haren, Han Hölsgens, Jos van den Bosch, Bart Höppener, Ivo Breuker, Rob Krewinkel, Renée 
Kuppers, Rob Oligschlaeger en Luana Habets. 
Afgemeldt: Tim van Kollenburg, Nathalie van Aken, Julien Jumpertz en Jo Franken. 
 

1. Opening: 
 
Rob opent de vergadering om 19.35 uur en heet iedereen van harte welkom. Hij verzoekt een ieder zijn/haar gsm uit te zetten. 
Verder stelt hij dhr. Han Hölsgens voor als afgevaardigde van de OHB en Jos van den Bosch als afgevaardigde van de 
Stichting studie contact TH-aken. Verder verteld Rob dat er een aanwezigheidslijst rondgegeven wordt. 
 

2. Vaststellen definitieve agenda: 
 
De agenda wordt aangenomen zoals hij voorligt: 
1. Opening 
2. Vaststellen definitieve agenda 
3. Notulen van de Algemene Ledenvergaderingen d.d. 14 oktober 2003 
4. Ingekomen stukken  
5. Bestuursmededelingen  
6. a. financieel overzicht 
         b. verslag kascontrolecommissie 
7. Commissieverslagen 
8. Oudherenbond en Stichting studie contact TH-Aken 
9. a. Samenstellen van de commissies 
        b. Benoeming nieuwe kascontrolecommissie 
10. Uitdelen attenties 
11. Rondvraag 
12. Sluiting 
 

3. Notulen van de Algemene Ledenvergadering d.d 14 oktober 2003: 
 

In punt 5 wordt het erelidmaatschap van Luc vermeldt. Is dit nu al aangevraagd? Dit is niet het geval. Verder is het stukje van 
de accie niet aanwezig. Dit moet aan Johan gevraagd worden.  
Verder staat onder punt 4 bij afmeldingen Nicollette zonder achternaam vermeldt. 
Onder punt 10 staat ook nog een fout. De zin ‘’ Aangezien Luc al zijn attentie gekregen had, restte hem allen nog’’, moet 
verandert worden in ‘’Aangezien Luc al zijn attentie gekregen had van Roy, restte Rob alleen nog’’. 
 

4. Ingekomen stukken: 
 

Luana leest even een lijst op van relevante in- en uitgaande post van de vereniging.  
Uitgaande post: 

• Er is een aanvraagformulier voor de tijdelijke stimuleringsregeling van Limburgs vrijwilligerswerk de deur uitgegaan. 
Hier is helaas nog geen reactie op gekomen.  

• Verder is er een mail aan Johan persoonlijk gericht de deur uitgegaan, waarbij hem te kennen wordt gegeven dat de 
Activiteitencommissie wordt ontbonden door het bestuur met de redenen erbij. 

• Er is een mail aan alle verdere commissieleden gestuurd, waarin ook verteld wordt dat de commissie ontbonden is en 
waarom. 
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• Brieven aan Ellen Weijers, Rob Bronneberg en Erik Verschuren, dat ze officieel zijn afgemeld als lid.  
Ingekomen post:  

• een mailtje van Ellen Weijers dat ze gestopt is met de opleiding en daarom geen lid meer kan zijn. 
• Rob Bronneberg heeft zich afgemeld als lid, omdat hij geen interesse meer heeft in de vereniging 
• Johan heeft zich afgemeld als lid, dit in verband met het ontbinden van de activiteitencommissie. Deze brief wordt 

helemaal voorgelezen. 
• Een afmelding van Erik Verschuren als lid, omdat hij zijn studie inmiddels heeft afgerond. 

Verder zijn voor deze ALV de afmeldingen van Tim van Kollenburg, Nathalie van Aken, Julien Jumpertz en Jo Franken 
binnengekomen en geen machtigingen. 
 

5. Bestuursmededelingen: 
  
• We zijn met 13 mensen van de activitas op het OHB-diner met tevens een bezoek aan het DAF-museum aanwezig 

geweest. Dit was heel geslaagd. 
• Vanaf dit semester zijn de Studienkonten ingevoerd. Hier is echter nog niet veel van te merken, want iedereen krijgt 1,5 

keer de normale studieduur tijd om zijn studie af te ronden. Dit ligt dus tussen de 6 en de 7,5 jaar. Verder moeten 
diegenen die over deze tijd heen gaan ongeveer € 650,- gaan betalen plus nog eens de gewone Sozialbeitrag en het 
Semesterticket. Als je minder dan een bepaald bedrag verdient en je kunt laten zien dat je binnen twee semesters klaar 
bent, val je in een aparte groep (zogenaamde Härtefälle) en krijg je vrijstelling van de Studienkonten. Mensen hebben 
hierover geklaagd, omdat het bij de niettechnische vakken bijna onmogelijk is om het binnen deze tijd te halen. Er wordt 
maar een Klausur per Semester aangeboden en dat is te weinig. De asta gaat hierover de RWTH aanklagen. Hoe dit verder 
allemaal verloopt en hoe het nou zit met de Studienkonten kun je op http://www.asta.rwth-aachen.de (en dan verder 
klikken naar Studienkontenreader) nakijken. Verder kun je als je te weinig geld hebt om de Studienkonten te betalen een 
renteloze lening aanvragen bij de stichting. 

• Verder heeft de vereniging een providerwissel doorgevoerd. Dit is allemaal goed verlopen. Omdat er zoveel Spam 
ontvangen wordt is het beter om het RWTH-email-adres door te geven en daar de post van de vereniging op te ontvangen, 
want de RWTH filtert de Spam eruit. 

• Er zal verder een semesterdiner plaatsvinden bij de Nudeloper. Er zal een lijst rondgaan en iedereen die mee wil kan zich 
op deze lijst inschrijven. 

 
6. a. financieel overzicht: 

 
Ivo heeft een financieel overzicht gemaakt en legt het even uit. Wendy vraagt waar de in- en uitgaven van het 
Erstsemesterkamp zijn. Deze staan er namelijk niet op. Dit komt omdat Ivo een netto overzicht heeft gemaakt en dat er dus 
niet op komt te staan. Dit staat wel allemaal op het gespecificeerde overzicht.  

 
6. b. verslag kascontrolecommissie: 
 

 Patrick krijgt het woord en verteld dat alle getallen kloppen en het erg overzichtelijk is met de nieuwe manier van declareren 
die Ivo heeft ingevoerd. Verder was dus alles in orde. 
Andre en Patrick worden unaniem uit hun functie ontslagen. 
 
20.25 uur: Pauze 
20.40 uur: de vergadering wordt hervat 
 

7. Commissieverslagen: 
 
ACCIE: Johan heeft Ivo een verslag meegegeven van de activiteitencommissie en Rob Krewinkel leest dit voor. Geciteerd 
van Johan Gehlen: 
De commissie heeft dit semester niet overleefd, maar kon het afgelopen semester als leden tot zich tellen: Luana Habets, Ivo 
Breuker, Henri Hazen, Tim Lauterbach, Dominik Geisler en Johan Gehlen als coordinator. Er waren zes activiteiten door de 
Accie, te beginnen met het karten van 17 oktober (13 deelnemers), de lokatie in Eschweiler is echter niet meer aan te bevelen. 
De Feuerzangenbowle (17 deelnemers) met voorafgaand brouwfeestje bij Johan (te dronken om te tellen) en een afsluitend 
feestje op de Ahornstrasse was op 21 november. Troeven op 11 november in het Guinness House met als winnaars Johan en 
RobO, er waren 6 deelnemende teams. De Mad Sint Party (13 deelnemers), alweer bij Johan, was ook dit jaar weer op 5 



 

K . A . V .  A l c u i n u s  o p  I n t e r n e t :  h t t p : / / w w w . a l c u i n u s . d e  
E - m a i l :  b e s t u u r @ a l c u i n u s . d e  

december en gekroond met een heugelijk pepernoten/pinda’s en sinaasappelgevecht. Op 13 december zijn 9 deelnemers naar 
het einde van de LOTR-trilogie gaan kijken. Biljarten op 7 januari en op een andere lokatie met, door en als winnaar Ivo. De 
bekers worden nog bijgewerkt en missen alleen nog naamplaatjes, Ivo hoopt dit spoedig te doen en RobO neemt een deel van 
de kosten op zich. 
Bij deze bedank ik dan de Accie voor haar werk en hoop, dat een nieuwe lichting naar tevredenheid van het bestuur mag 
functioneren. Hier kan iedereen aan meehelpen, door vooral te komen naar de activiteiten en leuke gedachtenkronkels mee te 
delen aan de coordinator. 
Rest mij alleen not te wijzen op de Batavierenrace van het overliggende weekeinde, we gaan weer lekker feesten! 
Verder is er nog Bowlen georganiseerd. Hierbij waren ongeveer 16 man aanwezig. Dit werd gehouden bij de Katholische 
Hochschulgemeinde. Ook wordt er nog de Batavierenrace georganiseerd. Ivo heeft een lijst bij zich waarop staat wie welke 
etappe gaat lopen. Verder zijn hiervoor nog tenten te weinig. Nathalie en Roy nemen een eigen tent mee. Iedereen die verder 
nog wil rijden tijdens de batavierenrace kan een kopie van een legitiematiebewijs en een kopie van zijn rijbewijs bij Ivo 
inleveren en zijn daarmee bevoegd in de gehuurde autos te rijden. Verder vermeldt Luc dat hij gezien heeft dat als je de autos 
vanaf donderdag al besteld je 600km gratis krijgt bij Europcar en het niet veel met de prijs scheelt als je de autos pas op 
vrijdag gaat halen en maar 400km vrij hebt. Ivo zal hiervoor bellen en het laten veranderen, als dat nog gaat.  
ACTUEEL:Geciteerd van Roel Bröker: 
De commissie bestond uit de volgende personen: 
Roel Bröker(coördinator), Roy Dolmans, Raymond Blom, Julien Jumpertz, Jo Franken en Johan Gehlen. 
Helaas zijn de laatste twee(drie) niet actief geweest. Bij deze vragen of dit een communicatiefout (email niet gekregen) is of 
dat ze geen interesse meer hebben.  
Deze personen zijn niet aanwezig dus deze vraag kan ook niet beantwoord worden. 
Er is een nieuwe abonnee. In totaal zijn er nu drie abonnees. Twee abonnementen zijn afgelopen, daarvoor zijn brieven 
verstuurd naar de abonnees.  
Sponsor voor de prijs van de puzzel is Mise en Place (Roy heeft hiervoor gezorgd). Er zijn al een paar keer onder de inzenders 
kaartjes verloot voor Snowworld Landgraaf. 
De actueel werd altijd op internet gezet door Nathalie van Aken.  
INTERNETCOMMISSIE: Geciteerd van Roy Dolmans: 
De commissie bestond uit de volgende personen: 
Luc Hamers, Wendy Robben, Nathalie van Aken, Bart Höppner, Julien Jumpers, Ivo Breuker, Roel Bröker, Dennis Schmeits, 
Roy Dolmans (coördinator) 
De belangrijkste gebeurtenis van dit semester was de wissel van onze oude provider Strato naar EAWeb. De reden hiervoor 
was hoofdzakelijk het zelf kunnen beheren van mailingllijsten, dit was bij Strato niet mogelijk. Verder is er bij EAWeb de 
mogelijkheid PHP-scripten te gebruiken. Ook bezitten we nu 3 extra FTP-toegangen, de bedoeling is deze in de toekomst te 
verdelen over de commissies (ACCIE en Actueel bijv.). Tevens hebben we ipv 50 mb, nu 100 mb Serverruimte gekregen. Al 
met al kost het wel een beetje meer per half jaar, ongeveer €34,- ipv €25,- 
Inhoudelijk zijn er ook een paar dingen verandert. Zo is de bestuursinterne pagina vernieuwd en heeft Luc voor het 
notulenarchief een PHP-script geschreven. Hierdoor is het makkelijker geworden om te archieveren. Ook aan een online 
ledenlijst wordt momenteel gewerkt. Er is een impressum in aantocht en de disclaimer is bijgewerkt. Ook de actueelpagina is 
per PHP-script vernieuwd. 
De pagina heeft per maand ongeveer 125 tot 150 bezoekers. Als sponsor hebben we ook dit jaar weer Mise en Place, zij 
betalen voor de banner 75 euro per jaar. 
LUSTRUMCOMMISSIE: Geciteerd van Renée Kuppers: 
De commissie bestond uit Ivo Breuker, Roy Dolmans, Bart van den Esschert, Mechelke Hamers, Bart Höppener, Carina 
Ramakers, Wendy Robben en Renée Kuppers (coordinator). 
Helaas moet ik beginnen met mede te delen dat Roy wegens tijdgebrek onze commissie verlaat. 
Dit probleem geldt voor het overgrootte deel van de commissieleden. We zitten bijna allemaal in de eindfase van onze studie. 
Daarom hebben we het idee laten vallen om alle Nederlanders uit te nodigen die ooit aan de RWTH Aachen hebben 
gestudeerd. Er is gewoon een gebrek aan tijd voor alle werkzaamheden. Daarom hierbij ook een oproep voor nieuwe 
commissieleden. Deze zijn zeer welkom en mogen zich meteen melden. We zullen ze met open armen ontvangen.  
Konsul Breuer die ons zijn hulp aanbood zal van deze kleinere opzet op de hoogte gesteld worden. Wel willen wij de geplande 
‘Geschichten und Anekdoten’ rondleiding voorafgaand aan de feestavond handhaven.  
Het feest gaat door in het Lenée-paviljoen (naast het casino) in Aken. 
Ondertussen hebben we ook een bandje regereld. 
Het idee om te bedelen bij sponsoren hebben we vervangen door firma’s of instanties de gelegenheid te geven om te 
adverteren in ons Lustrumboek. 
Binnenkort komt er een aankondigingsbrief zodat iedereen de datum van het feest (23-10-2004) vrij kan houden. 
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Jos van den Bosch voegt hier aan toe dat het moeilijk is om alle adressen bij elkaar te krijgen, want de meeste mensen 
verhuizen, maar ze moeten eens bij de OHB van Alcuinus vragen naar adressen, want de meeste mensen hebben gewoon nog 
kontakt met medestudenten van hun studietijd. 
Verder vraagt Jos wat er in het Lustrumboek komt te staan. Hier komt de geschiedenis van de vereniging in. Hij geeft de tip 
om in het Lustrumboek van 10 jaar geleden te kijken. Jos heeft toen een artikel geschreven. Hij is bereid dit nog eens door te 
nemen en te verbeteren voor in het komende Lustrumboek, als daar interesse in zou zijn. Verder is er nog een boek over 
Debye. Dit zou ook heel interessant zijn voor de Lustrumcommissie. Verder zal Han op de bestuursvergadering vragen of er 
iemand van de OHB misschien bereid is een stukje te schrijven voor in het Lustrumboek. 
VOORLICHTINGSCOMMISSIE: Geciteerd van Bart van den Esschert: 
Samenstelling van de commissie, dit semester: 
Tom Bisschops, Raoul Bück,Bart van den Esschert (coordinator), Jo Franken, Luana Habets, Mechelke Hamers, Carina 
Ramakers, Wendy Robben, Benjamin Wilkosz en Andre Xhonneux 
Voorlichtingsavonden: 

• Grotius College Heerlen: 6 personen hebben de avond bezocht. 
• St. Meerten Heerlen: 1e ronde 14 personen, en in de 2e ronde 1 persoon diede avond bezocht hebben. 
• Rolduc Kerkrade: 25 personen hebben de avond bezocht. 

Rondleiding voor leerlingen van het Sophianum: 
Op 24-11-2004 is er een rondleiding door Aken, voor leerlingen van het Sophianum geweest. Op deze dag werden enkele 
instituten bezocht, college’s bezocht en een kijkje genomen in Aken. Helaas zal er niemand van de aanwezige scholieren in 
Aken komen studeren. 
Voor ons is het belangrijk dat we een betere info krijgen m.b.t. de studierichtingen die voor de leerlingen in aanmerking 
komen. Er was namelijk enige onduidelijkheid, de scholieren dachten dat er ook bij het “Klinikum” gestopt zou worden, 
terwijl wij niet wisten dat er hiervoor interessenten waren. Indien wij meer info hebben, kan er ook een gerichter programma 
opgezet worden. 
Dies Academicus: 
Dit jaar op woensdag 14-07-2004.  Er zal om 10:00 en om 13:00 een ontvangst bij de ZSB zijn, waar een kort praatje 
gehouden wordt, m.b.t. de RWTH, de stad Aken en Alcuinus, met aansluitend een rondleiding door Aken en bezoek aan de 
“Dies Academicus”. 
Studiebeurs: 
Dit jaar van 13-10-2004 tot 16-10-2004, in Utrecht. Er zijn enkele veranderingen, nl: 

• Begin is op woensdag middag, i.p.v. donderdag. 
• Er zal 1 grote stand zijn, met meerdere Uni’s en Hogescholen. 
• Er kunnen 2 studenten mee. 

Aanmelding: 
In September weer bij de AAA om nieuwe leden te werven. 
ESK: 
Dit jaar 6 tm 8 Oktober. 
FOTOWERKGROEP: Deze werkgroep bestond dit afgelopen semester uit Rob Oligschlaeger, Mechelke Hamers en Wendy 
Robben. Niemand heeft dit semester wat gedaan. Niemand heeft ook losse foto’s, er worden alleen nog maar digitale foto’s 
gemaakt. Er moet dus alleen nog geplakt worden wat er nog ligt. Verder roept Mechelke iedereen op die nog foto’s thuis heeft 
liggen die bij hen af te geven. Er zitten misschien nog leuke foto’s tussen voor de Lustrumcommissie. Verder zou het wel 
handig zijn als er een centraal; elektronisch fotoarchief zou komen. Roy wil hier wel 20 GB voor vrijgeven. 
 

8. Oudherenbond en Stichting studie contact TH-Aken: 
 
Eerst krijgt Han het woord. Han verteld dat hij 38 jaar is, hij van 1983-1991 Mathematik aan de RWTH-Aachen heeft 
gestudeerd, met als bijvak informatica. In 1991 ging hij in dienst en in 1993 begon hij bij het CBS te werken als 
softwareontwikkelaar. Tijdens zijn studie is hij snel lid geworden van de activitas en ging in de boomerangcommissie. Hij 
heeft niet in het bestuur gezeten. Na zijn studie werd hij lid van de OHB en hij is sinds 1,5 jaar penningmeester van deze 
vereniging.   
De oudherenbond heeft als doel: 

1. Het behartigen van de maatschappelijke belangen van de vereniging 
2. Het bevorderen van de contacten tussen de leden 
3. Het behouden van de goede contacten met de activitas en de RWTH-Aachen. 
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Ze hebben ongeveer 70 leden, waarvan er 60 contributie betalen. Je kunt lid worden van de OHB wanneer je een academische 
studie hebt gevolgd en lid bent geweest van de activitas. In andere gevallen moet je je lidmaatschap aanvragen en beslist het 
bestuur over je lidmaatschap. 
Het verenigingsjaar bestaat uit een ledenvergadering die iedereen eerste zaterdag in februari wordt gehouden. Verder is er in 
de zomermaanden een activiteit, dit kan een wandeling zijn, een museumbezoek een boottocht, en verder wordt er ieder jaar 
een diner georganiseerd. Het diner is een redelijk traditionele bijeenkomst. Het bestuur is op het moment bezig dit geheel in 
een andere vorm om te zetten, zoals bijvoorbeeld vorig jaar het bezoek aan het DAF-museum met aansluitend een buffet. 
Wat de OHB verder voor de activitas kan betekenen: het belangrijkste is natuurlijk het netwerken, want de oudheren hebben 
contacten en kunnen misschien helpen bij het vinden van een stageplaats of een eerste baan. Het is dus de bedoeling dat de 
OHB en de activitas op gezonde basis samenwerken en het uitwisselen van contacten bevorderen. 
Rob bedankt Han voor deze bijdrage en geeft Jos het woord. 
Jos is 54 jaar, hij deed in 1968 eindexamen en ging door omstandigheden in Aken studeren, Biologie. Hij werd nog ouderwets 
ontrgroend en daarbij was maar een ding belangrijk en dat was bier. Hij werd meteen lid van een dispuut: Nomen est Omen. 
Dit dispuut had 12 leden. De studentensocieteit was nier erg betrokken met het leven in aken, het was er in die tijd ook niet zo 
gezellig. Daardoor kregen ze een societeit van de grond, die de Nor heette. Maar hoe kwamen ze daarvoor aan het geld, want 
dit zou ongeveer fl 12.000,- gaan kosten. Er bleek een stichting te bestaan met een grote zak geld. Dit geld hadden ze 
verzameld door een wetenschappelijk blad uit te geven (zoiets als intermediar). Omdat dit het enige wetenschappelijke blad in 
Nederland was, werden hier tonnen met geld mee verdient. Van de stichting kregen ze het geld om hun studentensocieteit te 
verwezenlijken. In 1972 ging het blad helaas failliet. Samen met de studentenvereniging zorgde de stichting er toch voor dat 
het blad niet failliet ging en ging men over op een andere uitgever.  
In de statuten van de stichting staat dat het hun opgave is de belangen van nederlandse studenten in Aken te behartigen. Helaas 
is het blad allang failliet door de opkomst van andere wetenschappelijke bladen, maar de stichting kon blijven bestaan en heeft 
nog altijd veel geld, namelijk € 50.000,-.  
De stichting is er om studenten te stimuleren, activeren en te subsidieren. Ze helpen dan ook studenten die financieel in de 
knoei zitten. Bij de stichting kun je nog altijd een renteloze lening aanvragen. Dit moet je na beeindiging van je studie wel 
weer terug betalen in perioden, want het geld moet wel weer een keer terug komen. Omdat de OHB los staat van de activitas 
(dus twee verenigingen zijn) is het voor de stichting mogelijk de studentenvereniging te subsidieren. Dit was bij Hollandia niet 
het geval.  
Verder verteld Jos dat vroeger het contact tussen de OHB en de stichting kribbig was, maar ze streven hetzelfde doel na. De 
stichting doet wat eigenlijk door de OHb zou moeten gebeuren. De meeste stichtingsleden zijn naast stichtingslid ook 
oudheren. Verder is de stichting begaan met de diplomaerkenning. 
Verder verteld Jos dat hij 3 maanden Praeses van de activitas is geweest in zijn studententijd. Na drie maanden kreeg hij een 
motie van Walging en van Wantrouwen. Toen hij ging afstuderen bestond de vereniging nog maar uit 5-6 leden. Zo hebben ze 
het anderhalf jaar volgehouden en na die tijd, kwamen er gelukkig weer nieuwe leden. In de tijd tussen 1975 en 1980 weet dus 
ook niemand wie er in het bestuur heeft gezeten. In die tijd werden alle activiteiten ook 100% gesubsidieerd.  Verder is Jos 
van den Bosch toch op een goeie dag lid geworden van de OHB, ook al heeft hij wel eens meningsverschillen met andere 
mensen van de OHB.  
Hij voegt er verder nog aan toe dat hij het jammer vind van de afmelding van Johan. 
Ivo  vraagt hoe dat zit met hun geld, want als er nou veel mensen een lening bij hun aanvragen krijgen hun minder rente en 
wordt hun kapitaal dus kleiner. Jos antwoord hierop dat het de bedoeling is de belangen van Nederlandse studenten te 
behartigen en dat het dus niet belangrijk is voor hun hun kapitaal te behouden. Je moet het natuurlijk wel terug betalen nadat je 
bent afgestudeerd. Een voorwaarde voor een lening is wel dat je laat zien dat je het zelf niet kunt finanicieren. Verder zegt Jos 
dat ze veel meer geld uitgeven als ze binnenkrijgen, en als dat zo doorgaat zal er over een jaar of 30 geen geld meer over zijn, 
behalve natuurlijk met grote lustrumfeesten, dan is het eerder op. Over het lsutrum zegt hij  dat er geen betere manier is om 
Nederlandse studenten te helpen met contacten dus erg belangrijk voor de stichting en ze willen dan ook sponsoren. Verder is 
de stichting lid van Alumni.  
Benjamin vraagt of er niets wordt ondernomen om weer iets te verdienen. Jos antwoord hierop dat de markt qua 
wetenschappelijke bladen verzadigd is. Benjamin vraagt hoe het dan zit met het beleggen van het bedrag. Hierop wordt 
geantwoord dat dit wel een tijdje is gedaan, maar mensen kregen er nachtmerries van en het ging verschrikkelijk slecht met 
sommige personen daardoor. Het bedrag is gewoon ter gering om risico’s mee te lopen.  
Roy vraagt of het dan geen optie is een studiebeurs in het Mecc te organiseren. Dit is inderdaad een idee oorspronkelijk van 
Alcuinus, maar dit is al verder uitgevoerd door Eindhoven.  
Rob bedankt Jos voor zijn bijdrage.  
 

9. a. Samenstellen van de commissies: 
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ACCIE: Deze bestaat komend semester uit Tom Bisschops, André Xhonneux, Luana Habets en Ivo Breuker. 
Een coordinator zal op de eerste accie-vergadering gekozen worden. 
 
ACTUEEL: Deze bestaat dit semester uit Roel Bröker als coördinator, Roy Dolmans, Raymond Blom en Rob Krewinkel. Bij 
Jo Franken en Julien Jumpertz zal Roel nog eens navragen of ze nog interesse hebben aan de actueelcommissie. 
 
INTERNETCOMMISSIE: Deze bestaat komend semester uit: Roel Bröker, Luc Hamers, Ivo Breuker, Dennis Schmeits, 
Wendy Robben, Nathalie van Aken en Julien Jumpertz, waarbij hier ook weer bij Julien nagevraagd moet worden of hij er wel 
nog interesse in heeft. Verder meldt Bart Höppener zich aan. 
 
LUSTRUMCOMMISSIE: Deze bestaat komend semester uit: Renée Kuppers als coördinator, Ivo Breuker, Bart van den 
Esschert, Mechelke Hamers, Wendy Robben, Bart Höppener, Nathalie van Aken en Carina Ramakers. Verder wil Nicollette 
van Haren op de dag zelf wel meehelpen. 
 
VOORLICHTINGSCOMMISSIE: Deze bestaat komend semester uit Bart van den Esschert als coördinator, André Xhonneux, 
Luana Habets, Jo Franken, Wendy Robben, Raoul Bück, Benjamin Wilkosz, Mechelke Hamers, Carina Ramakers en Tom 
Bisschops. 
 
FOTOWERKGROEP: Deze bestaat dit semester nog steeds uit Mechelke Hamers, Rob Oligschlaeger en Wendy Robben. 
 

9. b. Benoeming nieuwe kascontrolecommissie: 
 
Patrick Loijens en Dominik Geisler melden zich voor de kascontrole. Dit wordt per handopsteken unaniem goedgekeurd. 
 

10. Uitdelen attenties: 
 
Rob reikt aan Dominik Geisler, Nicolette van Haren, Raymond Blom, Benjamin Wilkosz en Christoph Geisler 
een bul uit. Verder is er nog een attentie voor Erik Verschuren, maar deze is helaas niet aanwezig. Luana zal hem een mailtje 
sturen dat hij de attentie bij haar af kan komen halen. 
 

11. Rondvraag: 
 
• Ivo meldt dat hij er eindelijk achter is gekomen wat er nou het probleem is met het financieel overzicht. De declaraties 

staan op het overzicht. Dus de uitgaven en inkomsten van het ESK staan er niet op, want daarover is maar een bedrag 
gedeclareerd. Dit zou dan eigenlijk ook met de accie moeten gebeuren, en dat wordt ook niet gedaan. Er wordt altijd maar 
een bedrag per activiteit gedeclareerd. Als dit zo gedaan zou moeten worden zou het overzicht verloren gaan. Jos voegt 
hieraan toe dat de kascontrolle toch alles heeft gecontroleerd en dat alles klopt, dus waarom laten we het niet deze keer 
zoals het is en doen het de volgende keer veranderen. Hiermee stemt iedereen in.Volgende keer staat de hele cashflow 
erop. Jos is 25 jaar lang penningmeester van de stichting geweest en weet er dus veel vanaf. 

• Luc vertelt dat sommige mensen geen mails van leden@alcuinus.de krijgen. Als dit zo is kun je even een mailtje naar Luc 
of Roy sturen met je emailadres en dan wordt het zo verandert dat het wel functioneerd. Verder vraagt  Luc of het dispuut 
al een aanvraag heeft ingedient voor activiteiten. En als dit gedaan wordt vind Luc dit een slecht idee. Benjamin 
antwoordt dat zij nergens voor gevraagd hebben en dat ze in september een reis naar het oktoberfest willen maken. Dit 
wordt dan echter voor alle leden georganiseerd en niet alleen voor leden van het dispuut.  

• Mechelke wilt voor de vereniging iedere dinsdag volleyballen organiseren. Dit gaat €49,- kosten. Zal de vereniging dit 
geld subsidieren? Dit is volgens Ivo nog niet zeker, want we weten niet hoeveel geld we overhouden na de batavierenrace. 
Mechelke zal dit geld dus eerst zelf betalen en naderhand kan ze dit terug vragen. Volgens Roy moet er genoeg in kas zijn 
om dit te betalen, als je naar het financieel overzicht kijkt. Iedereen die zich op wilt geven voor het volleyballen kan dit 
doen bij Mechelke. 

• Nicolette vraagt of de internetpagina niet een keer vernieuwd kan worden, want toen ze er laatst op keer stonden er  nog 
vacaturen voor Leuven op. Roy verteld dat dit nu vervangen is door de Lustrumpagina. 

• Christoph verteld dat de structuur van het dispuut in de actueel zal komen te staan en vraagt of het dispuut een paar kB op 
de internetpagina krijgen kan. Dit kan. 



 

K . A . V .  A l c u i n u s  o p  I n t e r n e t :  h t t p : / / w w w . a l c u i n u s . d e  
E - m a i l :  b e s t u u r @ a l c u i n u s . d e  

• Patrick verteld dat er meer wegen zijn als email om iemand anders iets mee te delen bijvoorbeeld bellen. Anderen geven 
commentaar dat bellen wel ongelegen kan komen en een email kun je in de tijd lezen dat je er ook echt tijd voor hebt. Dit 
grijpt terug op de manier waarop Johan te kennen gegeven is hoe de activiteitencommissie is ontbonden.  

• Roy zegt dat als Han morgen toch bestuursvergadering heeft bij de OHB ze dan misschien rekening kunnen houden met 
het Lustrumfeest bij het plannen van het diner. 

• Renée drukt nog eens iedereen op het hart dat ze 23 oktober vrij moeten houden voor het lustrumfeest. 
• Bart zegt dat Roy zijn emailadres moet veranderen. (Ik heb hier nog iets staan van Banner of er ideen waren, om 

Nürnberger versicherungen.) 
• Luana zegt dat ze het super vond dat Han en Jos tijd hebben kunnen vrijmaken om op onze ALV aanwezig te kunnen zijn. 
• Rob bedankt Han en Jos ook nog eens voor hun aanwezigheid. 
 

12.  Sluiting: 
 
Rob sluit de vergadering om 22.40 uur. 
 
 
 
 
 
Rob Krewinkel (Praeses)       Luana Habets (Abactis) 
 
 
 


